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Задача № 1.
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Задача № 2.
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Пусть a,b,c – длина сторон треугольника , у которого P=1997 , где a,b,c – натуральные числа, a≥b≥c.Тогда сторонами треугольника с P=2000 будут a+1, b+1, c+1.Применим теорему о соотношениях между сторонами и углами треугольника , т.е. c+b>a следует , что (c+1)+(b+1)>a+1.значит , каждому треугольнику с P=1997 соответствует треугольник P=2000.
Пусть a1≥b1≥c1 – длины сторон треугольника P=2000, где а1,b1,c1€N.Все стороны  a1>1, b1>1, c1>1, т.к. каждая сторона треугольника больше разности двух других сторон , поэтому , если какая-то сторона равна 1 , то две другие стороны должны быть равны между собой , тогда уже периметр треугольника будет нечетным числом. b1+ c1>a1,значит (c1-1)+(b1-1) ≥a1-1.В случае равно c1+b1+a1=2a1+1 – нечетное число, но эта сумма , т.е. периметр , равен 2000.Значит сумма двух меньших чисел среди c1-1,b1-1,a1-1 больше третьего и эти числа являются длинами сторон некоторого треугольника. Значит каждому треугольнику P=2000 соответствует треугольник P=1997. 
Ответ:Треугольников с периметром 1997 и с периметром 2000 одинаковое количество.
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